
   Террористы из международной организации «СПЕКТР» в очередной раз 

придумали коварный план для получения денег с крупных Мировых Держав. 
Они угрожают растопить ледники Гренландии. Для этого они хотят 

использовать свинцовый метеорит. Какова должна быть минимальная масса 
метеорита, если известно, что объем ледников Гренландии 2 миллиона 

кубических километров, а их температура -25ºС? Известно, что температура 
метеорита составляет 25ºС, а его скорость на момент столкновения с Землей 10 
км/с. 
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